



राजस्थान सरकार निदेशालय महिला अधिकारिता



क्रमांक एफ 19 ()/WE/WSHGI/BA-120/PIGMPKS/RS-CIT/2019-20/
2152-164

दिनांक 23/01/2020

उपनिदेशक/सहायक निदेशक,
महिला अधिकारिता,
समस्त जिले।

विषय : इन्दिरा महिला शक्ति प्रशिक्षण व कौशल संवर्द्धन योजनांतर्गत वर्ष 2019-20 में महिलाओं / बालिकाओं को निःशुल्क RS-CIT एवं RS-CFA प्रशिक्षण करवाये जाने बाबत।

उपरोक्त विषयान्तर्गत लेख है कि वर्ष 2019-20 में इंदिरा महिला शक्ति प्रशिक्षण एवं कौशल संवर्द्धन योजना अन्तर्गत महिलाओं/बालिकाओं को निःशुल्क RS-CIT एवं RS-CFA प्रशिक्षण करवाये जाने है। इस बाबत ऑनलाईन आवेदन आमंत्रित करने की प्रक्रिया दिनांक 24.12.2019 को प्रारम्भ की गई थी जो कि दिनांक 21.01.2020 को समाप्त हो चुकी है। अब निःशुल्क RS-CIT एवं RS-CFA प्रशिक्षण हेतु प्राप्त आवेदनों में से निर्धारित मापदण्डानुसार आवेदकों का चयन कर प्रशिक्षण करवाया जाना है। इस हेतु RKCL द्वारा सहायक निदेशक, मअ के लॉगिन में आवेदकों का डाटा दिनांक 31.01.2020 तक उपलब्ध करा दिया जायेगा। आवेदनों का चयन उपनिदेशक मबावि, उपनिदेशक/सहायक निदेशक, मअ. एवं प्रभारी RKCL प्रतिनिधि की चयन समिति द्वारा निम्नानुसार चरणबद्ध तरीके से किया जाना है:-

1. लॉगिन खोलने हेतु RKCL द्वारा नए लॉगिन एवं पासवर्ड समस्त जिलों के उपनिदेशक /सहायक निदेशक, मअ. को कोरियर के माध्यम से भिजवाये जा रहे हैं। इस पासवर्ड को सम्बन्धित अधिकारी गोपनीय रखे ताकि अन्य कोई इसका दुरुपयोग नहीं कर सके।
2. उपनिदेशक/सहायक निदेशक, मअ. के लॉगिन पर समस्त आवेदन पत्रों की सूचना निर्धारित प्रोफार्मा में कम्प्यूटर द्वारा बनाई गई मेरिट लिस्ट के क्रम में आई.टी.ज्ञान केन्द्रवार दिखाई देगी।
3. लॉगिन पर दिखाई देने वाली सूची में से, चयन समिति/ उपनिदेशक/सहायक निदेशक, मअ. को महिलाओं/बालिकाओं का चयन RS-CIT एवं RS-CFA प्रशिक्षण हेतु करना है, यदि किसी के चयन पर कोई आपत्ति है तो साइट पर ही कारण दर्ज करते हुए उसे निरस्त (X) कर उसके आगे के नाम का चयन कर सकते हैं। इस कार्य में सहयोग हेतु RKCL का प्रतिनिधि मौजूद रहेगा।
4. RS-CIT एवं RS-CFA पाठ्यक्रम हेतु महिलाओं/बालिकाओं का चयन निम्नलिखितानुसार करना है:-

	RS-CIT	RS-CFA
जयपुर जिले को छोड़कर अन्य जिलों हेतु प्रति IT ज्ञान केन्द्र चयनित की जाने वाली सीटों का विवरण	30	15
जयपुर जिले के लिए प्रति IT ज्ञान केन्द्र चयनित की जाने वाली सीटों का विवरण	30	11

नोट-प्रति आई.टी.ज्ञान केन्द्र आवंटित सीटों में से 18 प्रतिशत सीटों पर अनुसूचित जाति एवं 14 प्रतिशत सीटों पर अनुसूचित जनजाति के अभ्यर्थियों का चयन किया जावे। (RS-CIT पाठ्यक्रम के लिए प्रत्येक आई.टी ज्ञान केन्द्र पर 4 तथा RS-CFA हेतु 2 सीटों पर चयन एस.टी श्रेणी के अभ्यर्थियों का किया जाये तथा RS-CIT पाठ्यक्रम के लिए प्रत्येक आई.टी ज्ञान केन्द्र पर 5 तथा RS-CFA हेतु 3 सीटों पर चयन एस. सी. श्रेणी के अभ्यर्थियों का किया जावे।) जयपुर जिले में RS-CFA अन्तर्गत अधिकतम 11 सीट प्रति ज्ञान केन्द्र आवंटित की जानी है अतः एस.सी. एवं एस.टी. श्रेणी हेतु प्रति आई.टी. ज्ञान केन्द्र पर 2-2 अभ्यर्थियों का चयन करे। उक्त श्रेणी के अभ्यर्थी नहीं मिलने की स्थिति में इन हेतु आरक्षित सीटें रिक्त रहेंगी।

